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    Про розгляд заяв щодо постановки
    на облік внутрішньо переміщених осіб, 
    які потребують надання житлового 
    приміщення з фондів житла 
    для тимчасового проживання 


Розглянувши заяви громадян, надані документи, згідно з  протоколом житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб при виконкомі Миколаївської міської ради від 01.12.2021 № 6, керуючись пп.2, 6, абз. 1 п. 20 Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 582, пп.2 п. «а» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести доповнення до облікових справ громадян, які перебувають на обліку як внутрішньо переміщені особи, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання:

- Соломко Оксана Валентинівна, включити до складу сім’ї на отримання житла дочку – Соломко Яну Дмитрівну, 11.04.2000 р.н., згідно з заявою від 30.11.2021, копією свідоцтва про народження, склад сім’ї вважати з 4 осіб (вона, син, дві доньки). 

2. Відмовити у взятті на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання:

- Чернишову Сергію Миколайовичу, склад сім’ї – 3 особи (він, 2 сини), у зв’язку з відсутністю підстав, зазначених у п. 6, абз.1 п. 20 Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 582. 
  
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.


Міський  голова                                                                             О. СЄНКЕВИЧ             
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської
міської  ради «Про розгляд заяв щодо постановки на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання»


Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про розгляд заяв щодо постановки на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича С.А., телефон 37-03-08.
Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла ММР Нєдова Тетяна Олександрівна, телефон 37-34-51.

Проєкт рішення «Про розгляд заяв щодо постановки на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання» розроблено з метою реалізації конституційного права громадян, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 582.

Проєкт рішення «Про розгляд заяв щодо постановки на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання»  підготовлено відповідно до пп. 2, 6, 20 Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, пп.2 п. «а» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
 


Начальник  відділу обліку  
та розподілу житла ММР                                                    С. ВОЙТОВИЧ 





Тетяна Нєдова, 37 34 51      
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