1

 v-ju-1023
Про постановку на облік внутрішньо 
переміщених осіб, які потребують 
надання житлового приміщення з фондів 
житла для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб
Розглянувши заяву громадянки, надані документи, згідно з  протоколом від 02.02.2022 №3 житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам, створеної при виконкомі Миколаївської міської ради, керуючись п.2 Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 582, пп.2 п. «а» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради
ВИРІШИВ:
1. Взяти на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання: 
- Калмикову Ганну Леонідівну, складом сім'ї із 5 осіб (вона, 2 дочки,
2 сини), заява від 18.01.2022, на підставі п.2 Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський голова                                                                              О. СЄНКЕВИЧ                                                                 
v-ju-1023
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської

міської ради «Про постановку на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб»

 Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про постановку на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича С.А., телефон 37-03-08.

Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла ММР Нєдова Тетяна Олександрівна, телефон 37-34-51.

Проєкт рішення «Про постановку на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» розроблено з метою реалізації конституційного права громадян, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 582.
Проєкт рішення «Про постановку на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб»  підготовлено відповідно до п.2 Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, пп.2 п. «а» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Начальник відділу 
обліку та розподілу житла ММР                                              С.ВОЙТОВИЧ
Тетяна Нєдова, 37 34 51      

