За інформацією Торгово-промислової палата України 16 листопада 2020 року об 11:00 відбудеться онлайн-бізнес-конференція на тему «Укпаїнсько-іспанська торгівля зерновими та олійними культурами».
Захід буде організовано у співпраці з Посольством України в Королівстві Іспанія, Посольством Іспанії в Україні, Асоціацією торгівлі зерновими та олійними культурами Іспанії, Міністерством сільського господарства, рибальства і продовольства Іспанії, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.
Основні теми, заплановані до обговорення:
· експорт зернових та олійних культур;
· розширення географії експорту українських підприємців до країн Латинської Америки та Африки спільно з іспанськими компаніями, які мають традиційно розвинену присутність на цих ринках;
· інвестиційна привабливість українських підприємств в контексті реалізації спільних проектів з виробництва і переробки харчових продуктів в Україні. 
Програма зустрічі передбачає пленарну частину, в якій будуть висвітлені найближчі перспективи та пріоритетні напрямки українсько-іспанського економічного співробітництва, секцію «запитання-відповіді» та секторальні робочі групи, в яких компанії зможуть провести переговори у форматі B2B.
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