ІНФОРМАЦІЯ ПРО БЮДЖЕТ МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2022 РІК

23 грудня 2021 року Миколаївська міська рада затвердила бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2022 рік
Обсяг дохідної частини бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2022 рік затверджено в сумі 5166,2 млн грн, з них загальний фонд – 5063,0 млн грн та спеціальний фонд – 103,2 млн грн. Дохідна частина бюджету сформована на 82,6 % за рахунок податкових та неподаткових надходжень та на 17,4 % за рахунок субвенцій з інших бюджетів.
Збільшення обсягу доходів загального фонду до затверджених показників на 2021 рік складає 20,0 %, при цьому податки та збори зростуть на 22,2 %, обсяг офіційних трансфертів з інших бюджетів збільшиться на 10,7 %. Основними доходними джерелами, що наповнюють загальний фонд бюджету у 2022 році, визначено: податок та збір на доходи фізичних осіб, який складає до загального обсягу власних доходів фонду 70,0 %, плата за землю – 8,8 %, єдиний податок – 13,0 %.
Збільшення обсягу доходів спеціального фонду бюджету громади на 2022 рік складає 47,8 % в порівнянні з 2021 роком. Основним джерелом наповнення загального обсягу доходів спеціального фонду (98,6 %) є власні надходження бюджетних установ (плата за надані послуги, надходження від додаткової (господарської) діяльності, плата за оренду майна, благодійні внески та ін.). 
Витратна частина бюджету Миколаївської міської територіальної громади на 2022 рік сформована виходячи із фінансових можливостей дохідної частини бюджету, залучення коштів від Європейського інвестиційного банку та Публічного акціонерного товариства «Банк Восток» та складає 5474,4 млн. грн.
Видатки загального фонду визначені в сумі 4374,9 млн грн, або порівняно з минулорічним затвердженим обсягом збільшені на 704,3 млн грн (19,2 %). 
Найбільшу питому вагу у видатках загального фонду бюджету займають видатки на фінансування програм соціально-культурної сфери та державного управління – 77,3 %, або  3382,6 млн грн.
Видатки на житлово-комунальне господарство затверджені в загальній сумі 486,8 млн грн, економічну діяльність (транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство, інші програми та заходи, пов'язані з економічною діяльністю та інше) – 304,7 млн грн. Реверсна дотація згідно із Законом України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» становить – 144,5 млн. грн. 
У видатках бюджету громади в першочерговому порядку враховано потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ та видатки на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами, які займають відповідно 45,9 % та 4,4 % від загального обсягу видатків.
На бюджет участі відповідно до міської програми «Громадський бюджет   м. Миколаєва на 2021-2024 роки» передбачено 20,4 млн грн на реалізацію             40 проєктів-переможців у 2022 році (12 великих – 12,0 млн  грн, 21 малих – 6,3 млн грн  та 7 соціальних проєктів – 2,1 млн грн).
Видатки спеціального фонду визначені в сумі 1046,6 млн. грн  та порівняно з минулорічним затвердженим обсягом збільшені  на 331,6 млн. грн.  або 46,4 %.
За рахунок бюджету розвитку передбачені видатки на загальну суму  943,7 млн  грн:
·  за рахунок залучення коштів - 308,2 млн грн: від Європейського інвестиційного банку на фінансування впровадження заходів інвестиційного підпроєкту «Покращання інфраструктури громадського транспорту міста Миколаєва» (придбання автобусів) – 158,2 млн грн та від Публічного акціонерного товариства «Банк Восток» на капітальний ремонт доріг – 150,0 млн. грн.
·  за рахунок власного ресурсу (коштів, що передаються із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) – 635,5 млн грн, що порівняно з минулорічним затвердженим обсягом збільшено на 138,4 млн грн або на 27,9 %, а саме на:
· придбання обладнання та проведення капітальних ремонтів  установ соціально-культурної сфери та державного управління – 138,7 млн. грн (21,8 %);
· капітальні ремонти об’єктів житлово-комунального господарства – 186,1 млн грн (29,2 %);
· будівництво та регіональний розвиток – 130,7 млн грн (20,6 %), які планується направити на:
· будівництво об'єктів соціально-культурного призначення – 61,7 млн  грн;
· будівництво об'єктів житлово-комунального господарства – 60,0 млн грн;
· проєктування, реставрація та охорона пам'яток архітектури – 4,1 млн грн;
· на розроблення генерального плану м. Миколаєва; розроблення історико - архітектурного опорного плану м. Миколаєва з визначенням меж і режимів використання охоронних зон пам’яток та історичних ареалів; розроблення розділу інженерно-технічних заходів ЦЗ (ЦО); розроблення розділу «Охорона навколишнього природного середовища в обсязі звіту про стратегічну екологічну оцінку», розроблення детальних планів – 4,0 млн грн;
· реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій – 0,9 млн грн;
· здійснення внесків до статутного капіталу суб’єктів господарювання – 65,3 млн грн (10,3 %);
· капітальний ремонт доріг – 55,5 млн грн (8,7 %);
· на впровадження заходів інвестиційного підпроєкту «Покращання інфраструктури громадського транспорту міста Миколаєва» (оплата ПДВ за придбані автобуси) – 31,6 млн грн (5,0 %); 
· фінансування інших програм та заходів – 27,6 млн грн (4,4%).
На погашення місцевого боргу передбачено 12,2 млн грн.
Пільгових довгострокових кредитів молодим сім’ям та одиноким громадянам на будівництво житла планується надати на суму 23,3 млн грн: із загального фонду – 15,0 млн грн та із спеціального фонду – 8,3 млн грн, з них за рахунок повернення – 8,0 млн грн.  
Для забезпечення виконання боргових зобов’язань передбачено 25,5 млн грн, з них:
комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївелектротранс» за кредитом Європейського Банку Реконструкції та Розвитку на виконання інвестиційного проєкту «Покращання інфраструктури громадського транспорту міста Миколаєва та оновлення тролейбусного парку» – 11,6 млн грн;
міського комунального підприємства «Миколаївводоканал» за угодою з Міністерством фінансів України про надання субкредиту на виконання інвестиційного проєкту «Розвиток системи водопостачання та водовідведення в місті Миколаїв» – 13,9 млн грн.
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