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Про виключення житлових приміщень
з числа  службових та внесення змін

до договорів найму 
Розглянувши клопотання Миколаївської обласної прокуратури від 20.08.2021 № 33-17 вих-21, № 33-19 вих-21, заяви Деміди Артема Володимировича від 31.08.2021, Вільчака Захара Івановича від 01.09.2021 та надані документи, згідно з  абз. 3 ст.125 Житлового кодексу Української РСР, п.6, абз.3 п.35 Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в Українській РСР, затвердженого постановою Ради Міністрів УРСР від 04.02.1988 № 37, керуючись ст.40  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ: 
1. Виключити житлові приміщення  з числа службових Миколаївської обласної прокуратури:
- кв.4, 1-кімнатну, житловою площею 22,0 кв.м по вул. Нікольській, 77;

- кв.2, 1-кімнатну, житловою площею 19,01 кв.м по вул. Озерній, 15.
2. Комунальним житлово-експлуатаційним підприємствам внести зміни до  договорів найму службових житлових приміщень шляхом укладання договорів найму на житлові приміщення.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  першого заступника міського голови Лукова В.Д.
Міський голова                                                                                О. СЄНКЕВИЧ
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

                до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської 

міської ради «Про виключення житлових приміщень з числа  службових та внесення змін до договорів найму»

           Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про виключення житлових приміщень з числа  службових та внесення змін до договорів найму» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича С.А., телефон 37-03-08.

Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла ММР Нікуліна Наталія Григорівна, телефон 37-00-57.

         Проєкт рішення ради «Про виключення житлових приміщень з числа  службових та внесення змін до договорів найму» розроблено з метою   реалізації конституційного права громадян  житло за рахунок житла виключеного з числа службових, які відповідно до ст.125  Житлового кодексу Української РСР не можуть бути виселені зі службового житлового приміщення без надання іншого житлового приміщення, шляхом укладання договорів найму на житлові приміщення.
         Проєкт рішення «Про виключення житлових приміщень з числа  службових та внесення змін до договорів найму»  відповідно до з  абз. 3 ст.125 Житлового кодексу Української РСР, п.6, абз.3 п.35 Положення про порядок надання службових жилих приміщень і користування ними в Українській РСР, затвердженого постановою Ради Міністрів УРСР від 04.02.1988 № 37, ст.40  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
Начальник  відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                              С. ВОЙТОВИЧ    
Наталія Нікуліна, 370057

