З   В  І  Т

про роботу адміністрації Інгульського району 

Миколаївської міської ради у  2017 р.
Інгульський район м. Миколаєва, як адміністративно-територіальна одиниця, утворений у 1920 році. На початку він мав назву Слобідський, в 1938 році був перейменований  на Сталінський,  в 1961р. одержав назву Ленінський, а в 2016 році був названий  Інгульським районом.

Район розташований у північно-східній частині міста та займає територію 32,7 кв. км. Омивається річками Інгул та  Південний Буг. Має 96 зелених зон, скверів,посадок. В районі 3 проспекти, 225 вулиць та провулків,орієнтованою протяжністю 800 км, 9125 будинків різної форми власності. Кількість населення становить 138,4 тис. чоловік

Адміністрація Інгульського  району Миколаївської  міської ради здійснює діяльність згідно з наданими повноваженнями (рішення Миколаївської  міської ради  № 16/32  від 23.02.2017 року «Про  затвердження Положень про виконавчі органи Миколаївської міської ради та апарат  Миколаївської міської ради») в тісній співпраці і взаємодії з депутатами Миколаївської міської ради, об’єднаннями громадян, мешканцями району.     
Виконуючи вимоги Закону України «Про звернення громадян», адміністрацією району ведеться відповідна  робота по розгляду  скарг  та пропозицій громадян, депутатських звернень стосовно життєдіяльності району.
Станом на  01.11.2017 р.  до адміністрації Інгульського району надійшло та було розглянуто 1718 звернень , з них  на особистий прийом до  голови та його заступників звернулося 96  громадян з наступних питань:  

 - соціальний  захист дітей – 736 звернень/42,8 %

 - комунальне  господарства та  благоустрій – 524/ 30,6%

 - соціальний захист населення – 281/16,3%

 - будівництво та промисловість – 49/2,9%
 - інше  -  128/7,4%

Запити на інформацію -18, депутатські звернення-117.  
1.У галузі житлово-комунального господарства.            

       Постійно ведеться робота з утримання, благоустрою ті санітарного очищення території району. 

З метою виявлення місць перенакопичення ТПВ та попередження утворення сміттєзвалищ систематично проводяться об’їзди та рейди по території . З  керівниками  підприємств,  установ  і  організацій,  незалежно  від  форм  власності,  проводилися  наради  з  питань    санітарного  очищення і благоустрою району. 

Згідно адресної програми ліквідації звалищ по Інгульському району станом на 01.11.2017  ліквідовано 12,1 тис. м3 сміття на стихійних звалищах на суму 1,4 млн.грн.
 У ручному  режимі очищено  1,4 млн.кв.м дорожнього полотна на суму 970  тис. грн., у вологому – 1707,4  км на суму1,2 млн.грн.

Механізоване прибирання в районі, нажаль, з літнього періоду не проводилося у зв’язку з відміною (тричі) відкритих торгів по данному предмету закупівлі. Зараз адміністрація оскаржує в суді рішення антимонопольного комітету(справа № 910/1852/17).  
Організовано та проведено більше 10 акцій «За чисте довкілля».  Активну участь у заході взяли працівники установ та організацій, медичних закладів, шкіл, дитячих садків, ЖБК та ОСББ району, працівники патрульної поліції. Працювали на закріплених та прилеглих територіях, обкопували та обрізали дерева, вигрібали, вивозили сміття та опале листя, наводили  лад на вулицях, в парках та  скверах. Тільки під час проведення санітарного очищення лісопарку (вул.Космонавтів- вул. Новозаводська- вул.Турбінна) було вивезено 286 куб.м. сміття, вирублено 65000куб.м порослей. Повне очищення цього лісопарку потребує значних вкладень, тому роботи будуть продовжені у 2018 році.

У  звітному періоді  працівниками адміністрації регулярно проводилися  рейди, за результатом яких складалися протоколи та попередження щодо порушення Правил благоустрою, санітарного утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в м. Миколаєві. За десять місяців 2017 року складено 236 протоколів по с.152 КУпАП та залишено більше 300 попереджень. 

 Було проведено 6  засідань комісії  з  техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Інгульського району. 

Згідно розпорядження Миколаївської обласної державної адміністрації від 31.10.13 №316-р «Про затвердження заходів щодо організації боротьби з карантинними рослинами, поширеними на території Миколаївської області», з метою вирішення проблеми загострення стану здоров’я людей, хворих на алергію, у вегетаційний період алергологічних рослин з червня по вересень та необхідності їх повного видалення, як першочергового засобу ліквідації джерела алергії, працівниками адміністрації району, сумісно з представниками фіто санітарної інспекції в Миколаївській області регулярно проводились рейди згідно графіку. З підприємствами, організаціями й установами усіх форм власності, суб’єктами підприємницької діяльності, навчальними закладами, підприємствами торгівлі й громадського харчування, медичними та дитячими установами, постійно велася робота щодо організації боротьби з амброзією та повеликою, розповсюджувалась наглядна агітація, проводились наради, під час яких ставились завдання щодо ліквідації джерел карантинних рослин.
          Організовано покіс газонної трави на території району, викошено 126 тис кв.м, на суму 725 тис.грн. Також ЖЕКами району, підприємствами, організаціями й установами усіх форм власності, суб’єктами підприємницької діяльності, навчальними закладами, підприємствами торгівлі й громадського харчування, медичними та дитячими установами велись роботи щодо покосу трави на закріплених територіях, за чим здійснювався постійний контроль. Придбано та передано на баланс комунальних підприємств 15 мотокос (97 тис.грн) .
        Виконані роботи з кронування, знесення та санітарної обрізки сухих, хворих та аварійних дерев в кількості понад 400 од. на загальну суму близько300 тис.грн. На даний час роботи продовжуються. 
Адміністрацією району щорічно проводяться роботи з встановлення та ремонту зовнішнього освітлення вулиць та провулків. Виконано ремонт мереж зовнішнього освітлення на 525 тис.грн, встановлено 127 світоточок, в тому числі: пров. 3 Баштанський, вул.9 Лінія, вул. Вінграновського (від. Горохівської до Космонавтів), пров. Праці, пров. Східний та вул. Східна ( від вул. Електронна до буд.20), пров.4 Круговий, пров.Морський, пров.Малий, вул.Вінграновського від вул. О.Янати до вул. Бойченка, пров. Річковий, проїзд Побережний, вул.Гончарова, пров. Гончарова, вул.Волонтерська,50. До кінця поточного року заплановано виконати роботи по  вул.Привітна, вул.Свиридова, вул.9 Поздовжня. Замовлено виготовлення до кінця року проекту на капітальний ремонт освітлення лісопарку по вул..Космонавтов, вул. Новозаводська, вул..Турбінна.
        Згідно повноважень адміністрації, доручень депутатів міської ради та у відповідності до програми утримання та розвитку інфраструктури доріг виконані роботи з капітального ремонту доріг  приватного сектору  площею 4399,8 кв.м. на суму 2,3 млн. грн. 6 пров.Чайковського, пров.1 Нагірний, пров.2 Нагірний. 

       Ведуться роботи  по капітальному  ремонту доріг приватного сектору загальною площею  20 тис. кв.м вартістю 979 тис. грн: вул. Водопійна від вул. Троїцької до вул. Тихої; пров. Дорожній; пров. Дружний; пров. Глухий від вул.8 Слобідка до вул. 10 Слобідська; вул. 10 Слобідська від пров. Глухий до вул. Чкалова.
         Виконані  роботи з поточного ремонту  доріг площею 1220 кв.м. на суму 594 тис грн.: вул.Севастопільська від вул.М.Василевського до вул.10 Слобідська; вул 5 Лінія від Херсонського шосе до  вул.11 Поздовжня; пров. 1 Бульварний.

       Виконані роботи з поточного ремонту внутрішньо квартальних проїздів площею 1363 кв.м. на суму 592 тис.грн.: вул.Погранична,242-б, 244-б; вул.Д.Яворицького,24;вул.Д.Яворницького,2 та 2-а, вул.Логовенко;6,вул.Театральна,4а.

     Продовжуються роботи:  вул Казарського 1/1, 1/3,1а,3-а; вул.Нагірна 87-а.89,91; пр.Богоявленський 26-а; пр.Богоявленський 26; вул.Космонавтів 74-а; вул. Космонавтів 110; вулКосмонавтів110-а.

      Укладено договір на виконання капітального ремонту дороги приватного сектору по вул. 2 Поздовжня. 

     Виконано поточний ремонт 3-х пішохідних доріжок на суму 400 тис.грн  : вул.Південна від вул.Передова до пров.Південний (парний бік) вул.Молодогвардійська від буд.№27 до буд.№39            
Проводиться поточний ремонт 14 майданчиків під контейнери для ТПВ за наступними адресами:пр.Богоявленський, 43; вул.Казарського. 3а ; пров.Кобера. 15а;пр.Миру. 58 ;пр.Миру. 54;вул.Свиридова 40/1;вул.12 Повздовжня, 1;вул.12 Повздовжня, 3;вул.Космонавтів,80; вул.Космонавтів,55; вул.Олійника, 30,30а;пр.Богоявленський, 35;пр.Богоявленський, 20;вул.Авангардна, 49
 Завершується обладнання  зупинок громадського транспорту  за адресами:вул.Новозаводська в районі будинку по пр.Миру №72;пр.Центральний в районі буд.№295;по Херсонському шосе через дорогу від будинку по вул.Кругова №95;
         Виготовлена проектно-кошторисна документація та заплановано виконати до кінця поточного року капітальний ремонт зупинки пр.Богоявленський навпроти концерт-холу "Юність" у м.Миколаєві;
         Проводиться поточний ремонт зупинок громадського транспорту:

- по вул.Гаражна ріг вул.Олександра Янати (до кінця року);

- по вул. Казарського ріг  провулку Кагатного;

- поворот на Дубки напроти "Копійки".
У зв’язку з перейменуванням багатьох вулиць та провулків, необхідністю заміни пошкоджених аншлагів  придбано 1033 аншлаги вартістю 149 тис.грн, які на даний час встановлюються.
Для потреб населення придбані контейнери для збору ТПВ у кількості 64 од. (198 тис.грн).; лавки у кількості у кількості 55 од. (132 тис.грн.) ., урни металеві у кількості 74 од. (66 тис.грн.). Процес встановлення продовжується. 
Виконано та продовжуються роботи по встановленню нових дитячих майданчиків та додаткових елементів на вже існуючих по 26  адресах: вул. Китобоїв, 7;вул.Новозаводська, 8 ; вул.Новозаводська, 6; вул.Космонавтів, 49; вул.Олійника,30,32;пр.Миру, 23а,б;вул.Авангардна, 49. Капітальний ремонт дитячого і спортивного майданчиків по вул.Волонтерська, 50.,Чайковського , 2. 
     До кінця поточного року буде встановлено дитячі ігрові та спортивні елементи за наступними адресами:
-
- 6-а Слобідська 46,46-а

- пр.Богоявленський, 51,51а, 53, 53а;
- вул.Дмитра Яворницького, 2,16,18,20;

- вул.28 Армії, 2а;

- вул.Миколаївська,;
- вул.Погранична, 232;

- пр.Центральний, 267;

- пр.Миру, 18а ;

- вул.Погранична, 238 
- пр.Миру, 32, вул.Генерала Свиридова, 37 
- вул.Театральна, 49, 49/2 
- пр.Миру, 25;

- пр.Миру, 56 ;

- вул.Космонавтів, 110;

- вул.Космонавтів 148б;

- вул.Казарського, 1-2 ;

- вул.Миколаївська, 24 ;

- вул.Театральна,37а;
 Адміністративною комісією Інгульської адміністрації за 10 місяців поточного року розглянуто 322 протоколи ( 238 протоколів за ст. 152 «порушення Правил благоустрою»), винесено 322 Постанови про накладення адміністративного стягнення, в тому числі у вигляді усного зауваження – 51, кількість штрафів – 271 на суму 114960 грн. Стягнуто штрафів на суму 26025 грн., 195 Постанов направлено  для примусового виконання до Державної виконавчої служби.

       У 2017 році проводилась  робота по  проведенню закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти через електронну систему публічних закупівель «Prozzoro». Проведено 90 засідань тендерного комітету адміністрації району. Укладено 5 тендерних договорів. Оголошено закупівлі на 2018 рік з прибирання доріг механізованим та ручним способом, ліквідацію звалищ, закупівлю природного газу для адмінбудівлі адміністрації району.
2. У галузі соціально-економічного і культурного розвитку, планування й обліку. 
 Адміністрація  району у своїй діяльності сприяє забезпеченню збалансованого економічного та соціального розвитку території району, ефективному використанню закріплених матеріальних, трудових і фінансових ресурсів,надає пропозиції і працює згідно міських програм соціально-економічного та культурного розвитку.
Згідно з рішенням міської ради  № 27/11 від 11.09.2008 адміністрація району виконує повноваження по веденню Державного реєстру виборців на території району. За звітний період відповідно до Закону України « Про Державний реєстр виборців»  було опрацьовано 214  відомостей періодичного поновлення,  внесено 8412  змін  до персональних та службових даних виборців, внесено до реєстру 793 нових виборця.

 
 Станом на 01.11.2017 року загальна кількість виборців в Інгульському районі   становить понад   104,3  тисячі  громадян.

 3.. У галузі  бюджету, фінансів і цін.         

         На  виконання  окремого  доручення  Кабінету Міністрів України    та 

голови Миколаївської облдержадміністрації щодо прискорення ліквідації заборгованості із виплати заробітної плати, в адміністрації Інгульського  району спільно з Департаментом праці, районними службами - ДПІ, Пенсійного фонду,  проведено 9 засідань  районної тимчасової комісії з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та погашення заборгованості заробітної плати, стипендії та інших соціальних виплат на яких було  розглянуто звіти 16 підприємств -боржників. У результаті роботи комісії 2 підприємства повністю погасили заборгованість по заробітній платі,    2  підприємства зменшили заборгованість по заробітній платі. Звіт про роботу комісії щокварталу розміщується на офіційному веб-парталі Миколаївської міської ради.

         4. У галузі побутового та торговельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв’язку.   

         Адміністрацєю  Інгульського району   здійснюється  контроль за об’єктами торгівлі з питань дотримання Правил торгівлі, режиму роботи та тиші, недопущенню розповсюдження торгівлі без дозвільних документів.

          Спільно  з Інгульським ВП ГУНП в Миколаївської обл., податковою  інспекцією ( за  окремим узгодженням  до роботи залучаються : управління Держпродспоживслужби в Миколаївській обл., управління  патрульної  поліції  м.Миколаєва) постійно проводяться  рейди  щодо ліквідації  торгівлі  тваринами та продуктами  тваринного походження  у невстановлених  місцях. Станом на 01.11.2017 проведено 198  рейдів по ліквідації місць стихійної торгівлі за адресами : вул. Космонавтів 60 - 62, 142,144  пр. Миру – ріг вул. Театральної, проспект Богоявленський  (поблизу  зупинки громадського транспорту «Автовокзал») вул. Нагірна, пл. Перемоги.   В результаті  рейдів  співробітниками адміністрації Інгульського району  та Інгульського ВП ГУНП в Миколаївській області складено 195 протоколів, передбачених  ст.152 КУпАП (торгівля без дозвільних документів) та 14 протоколів, передбачених ст..160 КУпАП (торгівля  з рук у невстановлених місцях).  

     Проводяться обстеження району щодо виявлення незаконно встановлених об’єктів торгівлі та сфери послуг. За звітний період було обстежено більш 200 тимчасових споруд та понад 100 рекламних засобів. Результати обстеження  були надані до міськвиконкому на розгляд комісії з питань упорядкування об’єктів торгівлі та сфери послуг на території м. Миколаєва для прийняття відповідного рішення. 
     Згідно з  рішенням міської комісії з питань упорядкування розміщення  об’єктів  торгівлі та сфери послуг на території  м. Миколаєва демонтовано  53 незаконно встановлені тимчасові  споруди. На підставі рішень виконавчого комітету Миколаївської міської  ради демонтовано 19 незаконно встановлених рекламних засоби. 
        На виконання рішення обласної ради від 21.11.2008 р. № 5 «Про першочергові заходи щодо запобігання негативним наслідкам економічної кризи» щонеділі проводиться обстеження торговельної мережі щодо моніторингу цін на основні групи продовольчих товарів. Оперативна інформація щопонеділка надається до міськвиконкому.

       5. У галузі освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту.    
      У рамках виконання  програм: «Молодь», «Культура», «Соціальний захист»  в районі проводяться  різноманітні заходи , які сприяють розвитку трудової та соціальної  активності молоді, соціальному захисту , формуванню національної свідомості та патріотичному вихованню, профілактиці  правопорушень та  пропаганді  здорового способу життя, організації змістовного дозвілля молоді .    

     Організацією змістовного дозвілля молоді та виявленням творчих здібностей учнівської молоді  займається Будинок творчості дітей та юнацтва Інгульського  району ( 3 філії) та Палац культури «Молодіжний» . В БТДЮ та філіях  діють  11 гуртків художньо-естетичного напрямку, 9- декоративно-ужиткового, 7- еколого-натуралістичного, 2- історико-краєзнавчого, 3- технічного, 11- спортивного. Взагалі,  працюють 48 гуртків та секцій, які охоплюють понад 2500 дітей та підлітків.   

     Велика увага в  роботі  приділяється культурно - масовим заходам. Усі масові заходи мають певну мету, відрізняються формами  і методами їх організації. А саме,

- 13.02.2017 спільно з районною радою воїнів-інтернаціоналістів було проведено  урочистий захід до Дня виводу військ з Афганістану у Миколаївському професійному машинобудівному ліцеї ( концерт силами вихованців ліцею та екскурсія до музею).  
- 27.03.2017  було проведено районне свято до Дня визволення міста Миколаєва від фашистських загарбників. .

-  09.05. 2017  біля кіноконцертного холу «Юність»  пройшла велика тематична програма «Заради життя». В заході приймали участь 300 ветеранів війни та праці, понад 500 представників трудових колективів організацій та підприємств району. 

- 01.06. 2017  за ініціативою адміністрації  на базі  БТДЮ Інгульського району відбулася програма до Дня захисту дітей «Сонячне місто - місто дітей».  - 16.06.2017 року у Будинку творчості дітей та юнацтва Інгульського району пройшла інформаційна гра «Конституція моєї держави». Відвідало захід близько160 чоловік.
16,17,06.2017 турнір з Пана-футболу до Дня Молоді(за підтримки депутатів міської ради А.Грозова і С.Мішкура)
- 19.06.2017 відбулося урочисте закриття сезону прогулянкових таборів на базі БТДЮ району.  

- 16.09.2017 на Соборній площі проводилась виставка досягнень організацій та підприємств Інгульського району в якій прийняли участь 16 підприємств району та міста.  

- 17.09.2017 на площі біля Палацу культури «Молодіжний» відбулось районне свято до Дня міста «Миколаїв нас єднає!" для більше 1000 мешканців району та міста. 

- 29.09.2017 відбулося відкриття дитячої спортивно – ігрової програми за адресою : вулиця Волонтерська, 50. 

- 27.10.2017 пройшло покладання квітів до пам’ятного знаку визволителям міста від фашистських загарбників. 

     В рамках профілактики злочинності у молодіжному середовищі та  пропаганди здорового способу життя, за 10 місяців 2017  року  проведено 11 заходів профілактичного напрямку в учбових закладах району та 1 Молодіжну акцію в яких прийняли участь понад 1000 підлітків .
     Спільно з центром Соціальних служб для молоді   проведено 9 групових інформаційно-просвітницьких заходів, 8 бесід з питань репродуктивного здоров’я, 9 заходів з питань профілактики наркоманії та СНІДу.

     В адміністрації створено банк даних щодо сімей в яких відбулися факти насилля.  З початку року отримано  110  повідомлень  про факти скоєння або загрози скоєння насильства. За всіма повідомленнями складені відповідні акти. За кожним повідомленнями відбулися комісійні виходи за місцем проживання сімейного правопорушника. Було винесено 82 офіційних попередження, направлено на корекційні програми 18 осіб.    

       Станом на 01.11.2017 на обліку в адміністрації  знаходиться  425 багатодітних родин, в яких виховується 1407 дітей. 
     За 10 місяців поточного року взято на облік 45 родин (134 дитини ), видано посвідчень: батьків – 45, посвідчень дитини з багатодітної родини – 134. Проведено анкетування дітей  з 415 багатодітних  сімей. Продовжено термін дії 55 посвідчень батьків та дитини з багатодітної родини. 
     З початку 2017 року за путівками наданими  облдержадміністрацією та міськвиконкомом оздоровлено 551 дитину з сімей пільгових категорій (на 117 дітей більше в порівнянні з  2016 роком ), путівки надавались до таборів ДУСЦ «ДОТ Маяк» (с. Рибаківка), УСОБ «Динамо» (м. Очаків), МДЦ «Артек» (Київська обл.), УДЦ «Молода гвардія» (Одеська обл.) та ДОТ «Дельфін» (с. Велика Корениха).
      В поточному році на 3 багатодітних матерів направлено документи щодо представлення до державної нагороди «Мати – героїня». Одна справа знаходяться в роботі.

6. У сфері соціального захисту населення. 

За звітний період адміністрацією району   надано матеріальна допомога 234 громадянам.  на суму 61,4 тис.грн., 47 громадянам   виплачена допомога на поховання на суму 28,2 тис.  грн.(600 грн. на  одну особу,згідно  з рішенням виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 25.11.2016 року).
На виконання рішення виконкому Миколаївської міської ради від 22.07.2016 №645 при адміністрації району  створена робоча  група щодо проведення додаткових перевірок фактичного місця проживання/перебування внутрішньо переміщених осіб із складанням акта обстеження. Разом з працівниками Державної міграційної служби у Миколаївської  області, міського територіального центру з соціального  обслуговування незахищених верст населення, пенсійного фонду проводяться перевірки  фактичного  місця проживання даних осіб.  За звітний період проведено 6 засідань робочої групи, перевірено 352 особи  та  складено 352 акта.

           7. У галузі оборонної  і мобілізаційної роботи        
     Відповідно до діючого законодавства України адміністрація району організовує роботу призовної комісії. Так весною 2017 року відповідним розпорядженням голови адміністрації було створено та затверджено склад районної призовної комісії, організовано її роботу, надані доручення відповідним установам та організаціям щодо забезпечення роботи призовної комісії з призову громадян України чоловічої статті 1999-1990 років народження на строкову військову службу протягом квітня-травня 2017 року. Завдяки спільним зусиллям План поставки призовників до лав ЗСУ виконано на 100%.

Також відповідним розпорядженням було створено та затверджено склад районної призовної комісії восени (жовтень-листопад) 2017 року. План поставки призовників становить 41 особа, станом на 01.11.2017 відправлено до лав ЗСУ 34 осіб, що становить 83% від планового завдання, робота комісії продовжується.

     Відповідно до законодавства розпорядженням голови адміністрації району було створено та затверджено склад комісії з питань приписки для проведення протягом січня-березня 2017 року приписки громадян 2000 року народження до призовної дільниці Інгульського району. Розпорядженням визначені організаційні та практичні заходи, надані відповідні доручення та встановлені виконавцям терміни надання інформації.

Інформація щодо проведених заходів з питань приписки наступна:

· викликалось на приписку 497

· з’явилось на приписку 473

· не з’явилось на приписку – 24

· придатні до військової служби – 376

· тимчасово непридатні – 44

      Відповідно до рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 27.01.2017 № 75 адміністрація району спільно з Інгульським районним військовим комісаріатом організовує роботу щодо забезпечення ведення військового обліку на території  Інгульського району. Так, за 10 місяців 2017 року станом на 01.11.2017 проведено перевірку стану ведення військового обліку на 67 підприємствах (установах) району. 

         8. З питань забезпеченню законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян. 

       З метою посилення забезпечення громадського порядку на території району адміністрацією Інгульського району укладена угода від 03.01.2017 з громадським формуванням з охорони громадського порядку м. Миколаєва «Захист» про виконання заходів Програми «Сприяння діяльності правоохоронних органів на території м. Миколаєва на 2017-2019 роки». Для організації та активізації роботи громадського формування розпорядженням голови адміністрації закріплено визначених членів формування за зонами обслуговування території району. Відповідно до наданих повноважень, адміністрація району координує діяльність ГФ «Захист» та забезпечує взаємодію  громадського формування «Захист» та  Інгульського  відділу поліції.  Станом на 01.11.2017 ГФ «Захист» налічує 727 осіб. 

Одним із пріоритетних напрямків роботи  адміністрації Інгульського району є запобігання бездоглядності та попередження правопорушень серед неповнолітніх в районі, проведення профілактичної роботи, здобуття дітьми рідних сімей та збереження родинного оточення, здійснення контролю щодо захисту прав, свобод та законних інтересів дітей.

    На обліку в службі у справах дітей перебуває :
· 243 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них 104 дитини-сироти, 139 дітей, позбавлених батьківського піклування;

· 179 сімей опікунів/піклувальників проживає на території Інгульського району та перебуває на контролі в службі;

· 21 дитина за категорією: проживання в сім’ї, у якій батьки або особи, які їх замінюють, ухиляються від виконання своїх обов’язків з виховання дитини;

· 8 дітей за категорією:  скоєння фізичного, психологічного, сексуального, економічного насильства над дитиною, жорстоке поводження з нею або загроза його вчинення.

     З батьками, які ухиляються від виконання батьківських обов’язків та порушують права своїх дітей, спеціалістами служби проводиться ретельна профілактична і роз’яснювальна робота. У разі виявлення фактів злісного невиконання обов’язків щодо утримання, виховання, навчання дітей, спеціалісти служби перед відділом поліції ініціюють питання притягнення батьків до адміністративної  відповідальності. З початку 2017 року ініційовано 45 подібних подань. За інформацією відділу поліції Інгульського району за ст.184 КУпАП – складено 14 адміністративних протоколів, ст. 173-2 КУпАП – 3 адміністративних протоколи, винесено 3 офіційних застереження,  проведено 45 профілактичних бесід, батьки були попереджені про адміністративну відповідальність за ст. 184 КУпАП, 173-2, 166 КК України.

Влаштування дітей до сімейних форм влаштування є пріоритетним для служби. Протягом звітного періоду 17 дітей було влаштовано під опіку/піклування, 2 дитини влаштовано до прийомних сімей, 4 дитини – усиновлено. 

Службою проводиться робота по поверненню дітей, які залишилися без батьківського піклування, на виховання до біологічної сім’ї. За звітний період 6 дітей було повернуто на виховання до матері або батька.

З метою соціального захисту дітей спеціалістами служби було:

· проведено 335 обстежень умов проживання дітей;

· повернуто на навчання 44 дитини шкільного віку, які тривалий час не навчалися;

· проведено 18 профілактичних рейдів «Діти вулиці»;

· 2 дітей зареєстровано в органах ДРАЦСу;

· влаштовано до КЗ «Миколаївський центр соціально-психологічної реабілітації дітей» МОР за направленням служби – 8 дітей, до інших форм тимчасового влаштування – 20 дітей (дитячі лікарні, сім’ї громадян); 

· виявлено та припинено 71 факт жорстокого поводження з дітьми;

· в навчальних закладах району проведено 54 профілактично-роз’яснювальні бесіди з батьками та їх дітьми;

· проведено 11 перевірок навчально-виховних закладів району.

        Протягом 10 місяців до служби звернулося 280 громадян з письмовими заявами.

       За звітний період спеціалістами служби було:

· підготовлено 156 проектів рішень виконкому Миколаївської міської ради;
· підготовлено та надано до суду 10 позовних заяв та 28 висновків органу опіки та піклування;
· взято участь у 168 судових засіданнях;
· підготовлено 71 питання для розгляду на засіданні комісії з питань захисту прав дитини виконкому Миколаївської міської ради.
Всього в  Інгульському районі мешкає понад 30 тис.дітей.

         В адміністрації району щоденно ведеться моніторинг місцевих та центральних ЗМІ, сайту Миколаївської міської ради, який  доводиться до посадових осіб адміністрації  з метою реагування та усунення недоліків і критичних зауважень.      

Прес-центр адміністрації готує  публікації, в яких висвітлюються питання життєдіяльності району. За звітний період 2017 року підготовлено понад 60 інформацій  о роботі адміністрації Інгульського району для опублікування  на офіційний порталі  Миколаївської міської ради, на сторінці  Facebook та газети «Вечерний Николаев». В тестовому режимі почав працювати сайт адміністрації Інгульського району.
У 2017 році  до адміністрації  району надійшло 398 розпорядчих документів ,   з яких  196 документів  взято на контроль, 170  документів   знято з контролю, як такі, що виконані.  Знаходяться на тривалому контролі 33 документа.
Адміністрація продовжує роботу згідно з наданими повноваженнями.           
