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Інформація
про роботу постійних комісій Миколаївської міської ради
за ІV квартал 2016 року

З питань прав людини,законності,гласності,антикорупційної політики,місцевого самоврядування,депутатської діяльності та етики
(голова комісії Малікін О.В. )

Проведено 7 засідань комісії, розглянуто 43 питань: 22 звернення департаментів, управлінь Миколаївської міської ради, 1 звернення депутатів Миколаївської міської ради VII скликання, 1 звернення громадян та 7 звернень юридичних осіб, 9 питання постійних комісій Миколаївської міської ради.
На засіданнях комісії за зазначений період розглядалися проекти рішень чергових сесій міської ради :
· «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Миколаєва»;
· Про внесення змін до рішення міської ради від 21.01.2016 №2/1 «Про затвердження Положення про постійні комісії Миколаївської міської ради VII скликання»;
· Про внесення зміни до рішення міської ради від 21.01.2016 № 2/2 «Про утворення постійних комісій Миколаївської міської ради VII скликання, обрання голів та затвердження їх персонального складу»;
· «Про виконавчий комітет Миколаївської міської ради»;
· «Про затвердження структури виконавчих органів Миколаївської міської ради»;
· «Про затвердження Програми «Сприяння діяльності правоохоронних органів на території міста Миколаєва на 2017-2019 роки»;
· «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 05.04.2016 №  4/14 «Про затвердження Програми розвитку місцевого самоврядування у місті Миколаєві на 2016 – 2018 роки»;
Розглянуті в тому числі нагальні питання:
· Розгляд звернення управління земельних ресурсів Миколаївської міської ради щодо розгляду процедури замовлення та отримання витягів з технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки в управлінні Держгеокадастру;
· Звернення Всеукраїнської професійної спілки працівників малого та середнього бізнесу «Єднання» Герасимчук Олени Андріївни щодо порушення прав підприємців  з боку керівництва торгового комплексу «Юліана»;
· Розгляд відповіді Головного управління Національної поліції у Миколаївській області щодо виконання рекомендацій постійної комісії;
· Про внесення зміни до Положення про постійні комісії Миколаївської міської ради VII скликання;
· Про розгляд фактів порушень депутатами ради обов’язку щодо особистого голосування під час проведення третього пленарного засідання 9-ої сесії Миколаївської міської ради 12.10.2016;
· Про розгляд інформації апарату Миколаївської міської ради стосовно встановлення проектів рішень під час голосування за які на третьому пленарному засіданні 9-ої сесії було порушено обов’язок щодо особистого голосування
Підготовлені та надані рекомендації з всіх поточних питань.

З питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку
(голова комісії Бернацький О.В.)

Проведено 14 засідань постійної  комісії, розглянуто 160  питання, 6 звернень юридичних та 3 – фізичних осіб.
За зазначений період на засіданнях комісії були розглянуті  проекти рішень міської ради: «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 23.01.15.№45/2 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2015-2018 р.р.(зі змінами та доповненнями)», «Про прийняття повноважень на здійснення видатків обласного бюджету на 2017р.», «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.16.№2\26 «Про міський бюджет м. Миколаєва на 2016р.», «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 07.07.11.№7/3 «Про встановлення місцевих податків та зборів на території м. Миколаєва», зі змінами та доповненнями, «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Миколаївської міської ради на 2017р.», «Про  затвердження  міської  Програми  енергозбереження  «Теплий  Миколаїв»  на  2017-2019  роки», «Про  затвердження  програми  економічного  і  соціального  розвитку  м. Миколаєва  на  2017 рік», «Про  затвердження  Програми  «Сприяння  діяльності  правоохоронних  органів  на  території  міста  Миколаєва  на  2017-2019  роки», «Про  надання  пільг  щодо  плати  за  землю  та державного  мита  на  2017  рік», «Про міський бюджет міста  Миколаєва на 2017 рік» та ін.., з їх подальшим винесенням на розгляд сесії міської ради. 
Також було розглянуто питання: щодо внесення змін до міської програми «Фізична культура і спорт» на 2016-2018 р.р. стосовно виділення коштів на  виплату винагороди чемпіонам  та призерам Олімпійських ігор; розгляду питання про передачу з комунальної власності у державну власність для потреб ЧНУ ім. П.Могили недобудованої лікарні по вул. 3-й Слобідській,49-10; щодо встановлення 50% знижки на сплату комунальних послуг інвалідам по зору; погашення заборгованості комунальних підприємств перед КП «Миколаївкомунтранс» за вивезення ТПВ; щодо виділення коштів при підготовці проекту бюджету міста на 2017 р. в сумі 20 000 тис. грн. на реалізацію проекту «Реконструкція Миколаївського міського палацу культури «Молодіжний» по вул. Театральна,1; та ін. 
Після розгляду всіх поточних питань членами комісії було надано відповідні рекомендації.

З питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології
(голова комісії Концевой І.О.)

Проведено 9 засідань постійної  комісії, розглянуто 650 питань,                            378 - звернень юридичних та фізичних осіб, які надані управлінням земельних ресурсів Миколаївської міської ради та управлінням містобудування та архітектури Миколаївської міської ради до постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології щодо оформлення правових документів на земельні ділянки. 
272 – звернень депутатів міської та керівників фракцій до постійної комісії міської ради щодо оформлення правових документів на земельні ділянки; юридичних та фізичних осіб щодо оформлення правових документів на земельні ділянки; відділів, управлінь виконкому, адміністрацій районів та інших установ міста щодо оформлення правових документів на земельні ділянки та інше. 
        В ході розгляду питань на засіданнях комісії за результатами розгляду були надані відповідні рекомендації. 

З питань житлово-комунального господарства,
комунальної власності та благоустрою міста
(голова комісії Рєпін О.В.)

Проведено 12 засідань комісії, розглянуто 720 питання, з них 711 звернень юридичних та 9 – фізичних осіб. 
Згідно з планом роботи комісії розглянуті питання: щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на продовження строку дії договору оренди нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на укладання договору оренди нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на укладання договору позички нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на внесення змін до договору оренди нежитлових приміщень, проект рішення міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 23.01.2015 № 45/3 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства м. Миколаєва на 2015-2019 роки», проект рішення міської ради «Про затвердження нової редакції статуту ЖКП ММР «Прибужжя», проект рішення міської ради «Про внесення доповнень до Порядку списання майна, що належить до комунальної власності територіальної громади м. Миколаєва, затвердженого рішенням міської ради від 31.05.2012 № 17/16», проект рішення міської ради «Про затвердження нової редакції статуту КП «ДЄЗ «Океан», Про стан підготовки міського господарства до опалювального сезону 2016-2017 років; Щодо фінансового стану ЖКП ММР «Південь» та щодо підготовки житлових будинків до опалювального сезону; Щодо ситуації з вивезенням побутових відходів; Про технічний стан об’єктів систем водопостачання та водовідведення м. Миколаєва, що потребують негайного реагування; Щодо ситуації по комунальним підприємствам міста; Щодо ситуації по комунальним підприємствам міста, проекти рішень міської ради «Про внесення зміни до Статуту КП «Експлуатаційне лінійне управління автодоріг», «Про внесення доповнень до Статуту міської лікарні № 4», «Про внесення змін та доповнень до Статуту міського пологового будинку № 2», « Про внесення змін та доповнень до Статуту дитячої музичної школи № 2», «Про внесення зміни до Статуту дитячої музичної школи №8», «Про внесення зміни до Статуту міського методичного центру та клубної роботи», «Про внесення змін та доповнень до Статуту дитячої музичної школи № 3», «Про внесення змін та доповнень до Статуту дитячої художньої школи», «Про внесення змін та доповнень до Статуту Миколаївського міського палацу культури «Молодіжний»; «Про внесення зміни до Статуту КП ММР «Миколаївські парки», «Про створення комунальної установи Миколаївської міської ради «Центр енергоефективності Миколаєва», «Про затвердження міської Програми  енергозбереження «Теплий Миколаїв» на 2017 – 2019 роки, «Про внесення змін до статутів комунальних підприємств Миколаївської міської ради», «Про затвердження нової редакції Статуту комунального підприємства Миколаївської міської ради «Дирекція єдиного замовника «Пілот», «Про затвердження нової редакції Статуту комунального підприємства Миколаївської міської ради «Дирекція єдиного замовника «Корабел», «Про затвердження нової редакції Статуту комунального житлово-експлуатаційного підприємства Миколаївської міської ради № 24», «Про затвердження нової редакції Статуту комунального підприємства Миколаївської міської ради «Дирекція єдиного замовника «Океан».
Після вивчення питань надані рекомендації: управлінню комунального майна Миколаївської міської ради укласти договір/внести зміни до договору оренди/позички, департаментам/управлінням Миколаївської міської ради винести на розгляд сесії проекти рішень.

З питань промисловості, транспорту,енергозбереження,
                     зв’язку,сфери послуг,підприємництва та торгівлі
(голова комісії Євтушенко В.В.)

З за планових 12 засідань комісії, проведено 10 засідань, що складає 83% , всього, включаючи  звернення юридичних та фізичних осіб, всього на комісію надійшло та було розглянуто 112 питань (100%). 
	Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглянуті та надані рекомендації з наступних питань: щодо розроблення  комплексної  схеми організації дорожнього руху  (паспорту міста), щодо сприяння підприємцям, що здійснюють підприємницьку діяльність  в торговому комплексі «Юліана-сервіс», в укладанні договорів  на оренду торгових місць, щодо розгляду Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Миколаївської міської ради на 2017 рік, щодо зупинкових комплексів, кіосків з продажу квитків, їх параметрів та розробки  архітектурних типів зупинок громадського транспорту, щодо компенсації за пільгове перевезення пасажирів ТОВ «Євротранстехсервіс» розˈяснення управління містобудування та архітектури Миколаївської міської ради відносно зупинкових комплексів, кіосків з продажу квитків, їх параметрів та розробки  архітектурних типів зупинок громадського транспорту.

З питань охорони здоров’я,соціального захисту населення,освіти,культури,туризму,молоді та спорту
(голова комісії Мотуз С.В.)

Проведено 6 засідань комісії, розглянуто 50  питань, включаючи розгляд організаційних питань роботи постійної комісії, депутатськи звернення, витяги з протоколів постійних комісій, звернення адміністрації Корабельного району, 20 проектів рішень, які в подальшому були винесені на розгляд сесії Миколаївської міської ради.
[bookmark: _GoBack]Питання: питання про виділення у 2016 році коштів із міського бюджету на суму 2,0 млн. грн. для придбання сучасного мікроавтобусу, обладнаного спеціальним пристроєм для підйому інвалідів на візках, про виділення у 2016 році коштів із міського бюджету департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради на суму 300,0 тис. грн. для  організації виготовлення та встановлення відкидних пандусів у під’їздах будинків, де мешкають інваліди на візках, питання про проведення експертизи постаменту пам’ятника Святому Миколаю Чудотворцю в Каштановому сквері по вул. Соборній, питання щодо будівництва у КП ДОТ «Дельфін», питання щодо недопущення демонтажу пам’ятного знаку  працівникам міліції, питання щодо внесення змін до програми  «Фізична культура і спорт на 2016-2018 роки», питання щодо розгляду пропозицій до Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2017 рік стосовно об’єктів будівництва та реконструкції на 2017 рік, питання щодо розгляду пропозицій до Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2017 рік стосовно  об’єктів будівництва та реконструкції на 2017 рік, питання про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 05.04.2016 №4/3 «Про затвердження міської програми “Соціальний захист” на 2016-2018 роки», питання щодо розгляду пропозицій до Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2017 рік стосовно об’єктів будівництва та реконструкції на 2017 рік, питання щодо розгляду пропозицій до Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2017 рік стосовно об’єктів будівництва та реконструкції на 2017 рік, питання щодо розгляду пропозицій до Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2017 рік стосовно об’єктів будівництва та реконструкції на 2017 рік, питання щодо розгляду питання про виділення додаткового фінансування по КТКВК 091103 «Соціальні програми і заходи державних органів у справах молоді» у сумі 100,0 тис. грн. та на КТКВК 091103 «Заходи державної політики з питань молоді» у сумі 29,130 тис. грн., питання щодо розгляду питання про можливість відповідного фінансування з міського бюджету 2017 року на розвиток та підтримку групи реабілітаційного плавання дітей з особливими потребами у СКПБ «Водолій», питання щодо розгляду питання про забезпечення необхідної кількості транспорту загального користування, які пристосовані для перевезення осіб з інвалідністю, питання щодо розгляду пропозицій до Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2017 рік стосовно об’єктів будівництва та реконструкції на 2017 рік, питання щодо розгляду питання про прийняття до комунальної власності м. Миколаєва КДЮСШ ФСТ «Україна», щодо розгляду питання про стан організації безпеки тварин у КУ ММР «Миколаївський зоопарк», питання щодо продовження терміну дії договору позички з Державним воєнізованим гірничорятувальним загоном (аварійно-рятувальним) загоном Державної служби України з надзвичайних ситуацій, питання щодо розгляду питання про облаштування перилами-поручнями пандуса зовні в будинку 56-А по вул. Електронній, питання щодо розгляду питання про надання кандидатури до складу комісії з відбору учасників на відшкодування відсоткових ставок за залученими кредитами  відповідно додатка 4 Програми реформування житлово-комунального господарства м. Миколаєва на 2015-2019 роки, питання про придбання житла для створення дитячого будинку сімейного типу та його облаштування відповідно до рішення Миколаївської міської ради від 12.10.2016 № 9/20 «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 23.01.2015 №45/2 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва на 2015-2018 роки» (орієнтовна кошторисна вартість житла 2,0 млн. грн.), питання про погодження суми міжбюджетних трансфертів, що передаються з бюджету міста Миколаєва до бюджету Вітовського району на здійснення медичного обслуговування мешканців Корабельного району м. Миколаєва у 2017 році, питання стосовно внесення змін до міської комплексної програми «Освіта»  у частині фінансування підготовки фахівців з вищою освітою з місцевого бюджету та передбачити в міському бюджеті міста Миколаєва на 2017 рік  фінансування вказаного розділу програми, питання про стан погашення заборгованості по виплаті заробітної плати на підприємствах міста всіх форм власності та легалізації зайнятості населення в місті Миколаєві, питання про надання додаткових коштів на фінансову підтримку МФК «Миколаїв» у сумі 835,8 тис. грн. (за рахунок перерозподілу) для забезпечення підготовки та участі в чемпіонаті України з футболу серед команд першої ліги сезону 2016-2017 років, а також про перерозподіл видатків між спеціальним та загальним фондом бюджету, питання про узгодження суми міжбюджетних трансфертів, що передаються з бюджету міста Миколаїв до бюджету Вітовського району на здійснення медичного обслуговування мешканців Корабельного району м. Миколаєва у 2017 році в сумі 22490,6 тис. грн., питання про участь у засіданні круглого столу «Впровадження амбулаторної моделі лікування туберкульозу в Миколаївській області на основі пацієнт-орієнтованого підходу: взаємодія влади і громади», інформацію Інформація начальника  управління  освіти  Миколаївської  міської  ради Деркач Г.І. щодо підготовки звернення депутатів Миколаївської міської ради VII скликання до Прем’єр-міністра України Гройсмана В.Б, Міністра освіти і науки Гриневич Л.М., Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування Асоціація міст України щодо розгляду та вирішення питання на законодавчому рівні про здійснення  з 01.01.2017  фінансування закладів професійно-технічної освіти, питання про надання концепції розвитку Центрального міського стадіону, про доцільність створення неврологічного центру на базі міської лікарні №1 та кардіологічного - на базі міської лікарні №4, питання щодо розміщення проектів порядку денного засідання постійних комісій на офіційному сайті Миколаївської міської ради (http://mkrada.gov.ua/content/postiyni-komisiі-miskoi-radi_2.html), питання про збільшення відсоткової вартості надання допомоги на поховання деяких категорій осіб з метою перегляду у 2017 році розміру виплати допомоги на поховання осіб на рівні 100% від вартості обов’язкових видів ритуальних послуг КП ММР «Миколаївська ритуальна служба», питання щодо перерозподілу коштів, виділених для забезпечення роботи двох постів охорони в КУ «Миколаївський зоопарк», у сумі 200,0 тис. грн. на встановлення камер відеоспостереження та супутнього обладнання до них, питання про умови проживання у власних квартирах (мешканці будинку занепокоєні інформацією, що їхні квартири планується використати під розширення притулку для громадян похилого віку та інвалідів) мешканців м. Миколаєва, які проживають по вул. 2-а Набережна, будинок №1, кв. №№1-8, питання про здійснення пасажирських перевезень на маршруті №54  «Мкр. «Матвіївка» - ст. «Миколаїв-пасажирський» » ТОВ «Євротранстехсервіс», питання про допуск малолітніх та неповнолітніх дітей до перегляду фільмів із сценами еротичного та насильницького характеру в  кінотеатрі «Мультиплекс» у торгово-розважальному центрі «Сіті  Центр»,  розташованому за адресою: м. Миколаїв, пр. Центральний, 98, питання про звернення головного лікаря Вітовської центральної районної лікарні Богатого Ю.О. від 21.12.2016 року №4884 стосовно відзиву підпису на протоколі погодження передачі медичної субвенції на 2017 рік,  який був підписаний 05.12.2016, питання про виділення із міського бюджету м. Миколаєва на 2017 рік коштів для  капітального ремонту огорожі школи №50, розгляду звернення  народного депутата України Жолобецького О.О.  стосовно внесення змін до проекту на 2017 рік «Програми економічного і соціального розвитку  м. Миколаєва на 2017 рік» щодо реконструкції приміщення під розміщення сімейної амбулаторії №1 КЗ ММР «ЦПМСД  №5» за адресами: вул. Привільна, 41/1 та вул. Привільна, 41/3, в тому числі проектно-кошторисна документація та експертиза.
Проекти рішення, які були розглянуті на засіданні постійної комісії: «Про внесення зміни до рішення міської ради від 11.09.2016 №6/4, «Про прийняття повноважень на здійснення видатків  обласного бюджету на 2017 рік», «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Миколаївської міської ради на 2017 рік», «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 05.04.2016 № 4/12 «Про затвердження Програми «Молодь» на 2016-2018 роки», «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 05.04.2016 № 4/10 «Про затвердження  міської комплексної програми «Освіта» на 2016 -2018 роки», «Про внесення змін та доповнень до рішення Миколаївської міської ради від 05.04.2016 № 4/13 «Про затвердження галузевої програми  розвитку «Охорони здоров’я» м. Миколаєва на 2016 -2018 роки», «Про затвердження міської програми «Соціальний захист»  на 2017 -2019 роки», «Про затвердження  міської програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей», «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 05.04.2016 № 4/8 «Про затвердження міської комплексної програми «Культура» на 2016 -2018 роки», «Про внесення змін до рішення Миколаївської міської ради від 05.04.2016 № 4/6 «Про затвердження  міської програми «Фізична культура і спорт» на 2016 -2018 роки», «Про передачу міжбюджетних трансфертів на здійснення делегованих державою повноважень по медичному обслуговуванню вторинною (спеціалізованою) медичною допомогою мешканців Корабельного району м. Миколаєва  з бюджету міста Миколаєва до бюджету Вітовського району в 2017 році», «Про прийняття видатків медичної субвенції  з державного бюджету місцевим бюджетам  - субвенція з районного бюджету Вітовського району до бюджету м. Миколаєва на здійснення делегованих державою повноважень по медичному обслуговуванню вторинною (спеціалізованою) медичною допомогою мешканців Вітовського району: сіл Добра Надія, Ясна Поляна та селищ Каравелове, Зайчівське, Капустине в 2017 році», «Про присвоєння Миколаївській загальноосвітній школі  I–III ступенів №17 Миколаївської міської ради Миколаївської області  ім’я Саражана В.Г.», «Про затвердження Порядку демонтажу незаконно встановлених пересувних тимчасових споруд та інших об‘єктів торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності на території м. Миколаєва», «Про затвердження міської цільової соціальної програми забезпечення цивільного захисту м. Миколаєва на 2017-2019 роки», про  затвердження  міської  програми  соціальної  підтримки  учасників  антитерористичної  операції, Про затвердження міської програми “Соціальний захист” на 2017-2019 роки, Про затвердження міської програми “Соціальний захист” на 2017-2019 роки, Про  затвердження  міської  програми  соціальної  підтримки  учасників  антитерористичної  операції, 







