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	МИКОЛАЇВСЬКА МІСЬКА РАДА


	


ПРОТОКОЛ
57-ої сесії  міської  ради  VІI скликання  

від  20  серпня   2020 року.

м. Миколаїв

Всього депутатів міської ради – 54

Присутні на сесії міської ради – 40
(Список додається)

       Продовження  пленарного засідання п’ятдесят сьомої чергової сесії  Миколаївської  міської ради VІI скликання веде міський  голова  Сєнкевич О.Ф.
  На продовження пленарного засідання п’ятдесят сьомої чергової сесії Миколаївської міської ради VІI скликання запрошені і присутні: члени  виконавчого комітету, заступники міського голови, радники міського голови, директори департаментів, начальники управлінь та відділів міської ради, керівники підприємств, представники засобів масової інформації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

(додається)
Обговорення порядку денного

Інформація  начальника  управління  охорони здоров’я Миколаївської міської ради  Шамрай І.В. 

В обговоренні порядку денного взяли участь: Суслова Т.М.  (позафракційний депутат міської ради), Танасевич З.М. (фракція політичної партії  «Опозиційний  блок» в м.Миколаєві), Концевой І.О. (фракція політичної партії «Європейська солідарність»), Кісельова О.В. (фракція політичної партії «Європейська солідарність»), Криленко В.І. (перший заступник міського голови), Солтис О.П. (позафракційний депутат міської ради), Мотуз С.В. (позафракційний депутат міської ради), Січко Д.С. (фракція Миколаївської міської організації політичної партії «Об’єднання «Самопоміч»), Янков В.С. (фракція політичної партії  «Опозиційний  блок» в м.Миколаєві), Карцев В.М. (позафракційний депутат міської ради). 
Інформація директора Миколаївського комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївводоканал»  Дуденко Л.Б.
Міський  голова                                                                             О. СЄНКЕВИЧ 
Протокол вела: 
Орлова І.О. 
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