Громадське обговорення щодо найменування новостворених об'єктів топоніміки у частині мікрорайону Велика Корениха м.Миколаєва
Шановні миколаївці!
 У частині мікрорайону Велика Корениха м.Миколаєва згідно з генпланом забудови під індивідуальне житлове будівництво для учасників АТО планується створити 7 провулків та 7 вулиць.

У зв’язку з тим, що Комісією з найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів та інших споруд, розташованих на території м.Миколаєва, яка затверджена рішенням Миколаївської міської ради від 15.09.2015 №49/56, для нових об’єктів топоніміки запропоновані імені назви, на підставі п.5 ст. 3 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», а також доручення міського голови від 21.12.2015 № 112/02.02.05-11 розпочинається громадське обговорення щодо найменування новостворених об'єктів топоніміки згідно з Переліком додатка (додається).

Організатором громадського обговорення є виконавчий комітет Миколаївської міської ради.

Формою громадського обговорення є електронна консультація.

Громадське обговорення триватиме протягом 2 місяців із моменту опублікування даного оголошення.

Пропозиції (зауваження) надсилаються на електронну пошту:

otd-pamyatki.mk@ukr.net
із зазначенням прізвища, імені, по батькові та адреси особи, яка їх подає.
Анонімні пропозиції (зауваження) не розглядаються.
Відповідальною особою за проведення громадського обговорення згідно з п.8 Положення про порядок найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів та інших споруд, розташованих на території м.Миколаєва, затвердженого рішенням Миколаївської міської ради від 15.09.2015 №49/56, визначено начальника відділу охорони культурної спадщини управління з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради Бондаренко Ірину Анатоліївну (консультації з питання, що винесене на громадське обговорення, можна отримати за адресою: вул. Шевченка, 58, м.Миколаїв, тел. (0512) 47-65-58).

Відправити свої пропозиції можна буде також за допомогою Центрів обслуговування громадян та Центрів вільного доступу в Інтернет, які знаходяться у всіх міських бібліотеках, підпорядкованих управлінню з питань культури та охорони культурної спадщини Миколаївської міської ради.

Після завершення громадського обговорення його результати будуть у оприлюднені на офіційному веб-сайті Миколаївської міської ради: www.mkrada.gov.ua.

Запрошуємо мешканців міста активно долучитися до громадського обговорення та висловити своє ставлення щодо найменування нових об’єктів топоніміки.

